
附表 
 
表一：「人大常委會上個禮拜通過決定，香港喺 2012 年唔會實行『雙普選』，但喺

2017 年可以普選行政長官，之後立法會全部議員亦可以實行普選，對於咁嘅

決定，你接唔接受呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔接受 48 5.3 )  
唔接受 146 16.1 ) 21.4 
接受 529 58.2 ) 
完全接受 127 14.0 ) 72.2 
唔知道／好難講 59 6.5  

總計 909 100.0 
 

 
表二：「人大常委會嘅決定又指出，2012 年立法會選舉功能團體同分區直選產生嘅議

員各佔半數嘅比例維持不變，但具體產生嘅辦法可按基本法循序漸進嘅原則

作出適當修改，對於咁嘅規定，你又接唔接受呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔接受 57 6.3 )  
唔接受 189 20.8 ) 27.1 
接受 503 55.3 ) 
完全接受 95 10.5 ) 65.8 
唔知道／好難講 65 7.2  

總計 909 100.0 
 

 
表三：「喺人大常委會公佈決定之後，有團體仍堅持 2012 年『雙普選』並將發動遊行

抗議，對於咁嘅做法，你又支唔支持呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔支持 158 17.4 )  
唔支持 356 39.2 ) 56.6 
支持 284 31.2 ) 
完全支持 46 5.1 ) 36.3 
唔知道／好難講 65 7.2  

總計 909 100.0 
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表四：「人大常委會副秘書長喬曉陽指出，人大常委會對香港特區政制發展作出嘅決

定，係中央嘅憲制權力，對於咁嘅講法，你同唔同意呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔同意 39 4.3 )  
唔同意 237 26.1 ) 30.4 
同意 459 50.5 ) 
完全同意 117 12.9 ) 63.4 
唔知道／好難講 57 6.3  

總計 909 100.0 
 

表五：「有意見認為，人大常委會嘅決定明確咗『雙普選』嘅時間表，可以化解香港

社會對政改時間表嘅爭拗，對於咁嘅睇法，你又同唔同意呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔同意 42 4.6 )  
唔同意 282 31.0 ) 35.6 
同意 452 49.7 ) 
完全同意 74 8.1 ) 57.8 
唔知道／好難講 59 6.5  

總計 909 100.0 
 

表六：「有意見認為，人大常委會嘅決定明確咗『雙普選』嘅時間表，係香港政制發

展嘅重大突破，對於咁嘅講法，你有幾同意呢？」 

 頻數 百分比 

完全唔同意 43 4.7 )  
唔同意 262 28.9 ) 33.6 
同意 480 52.9 ) 
完全同意 77 8.5 ) 61.4 
唔知道／好難講 46 5.1  

總計 908 100.0 

 
表七：「人大常委會嘅決定明確咗『雙普選』嘅時間表，請問你對落實呢個時間表有

幾大信心呢？」 

 頻數 百分比 

完全冇信心 82 9.0 )  
冇信心 234 25.7 ) 34.7 
有信心 425 46.8 ) 
完全有信心 118 13.0 ) 59.8 
唔知道／好難講 50 5.5  

總計 909 100.0 
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表八：「總體嚟講，你認為特區政府有冇盡力為香港人爭取落實普選呢？」 

 頻數 百分比 

完全冇盡力 104 11.5 )  
冇盡力 205 22.6 ) 34.1 
有盡力 475 52.3 ) 
完全有盡力 90 9.9 ) 62.2 
唔知道／好難講 34 3.7  

總計 908 100.0 
 

 

表九：「總體嚟講，你又認為中央政府有冇誠意喺香港推行普選呢？」 

 頻數 百分比 

完全冇誠意 74 8.1 )  
冇誠意 183 20.2 ) 28.3 
有誠意 514 56.6 ) 
完全有誠意 116 12.8 ) 69.4 
唔知道／好難講 21 2.3  

總計 908 100.0 

 
 

表十「總體嚟講，你又認為人大常委會有關政改嘅決定，有冇回應到香港市民對政改

嘅訴求呢？」 

 頻數 百分比 

完全冇回應 88 9.7 )  
冇回應 160 17.6 ) 27.3 
有回應 532 58.7 ) 
完全有回應 94 10.4 ) 69.1 
唔知道／好難講 33 3.6  

總計 907 100.0 

 

 

 

 
（完） 
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